

«Удмуртская правда», г. Ижевск, 15 июл 1973г.

ЧЕБОКСАРЫ, 1-го июля артисты Удмуртского музыкально-драматического театра в помещении Чувашского драматического театра показали свой первый спектакль — оперетту Д. Модуньо «Черный дракон». С открытием гастролей артистов из братской республики поздравил министр культуры ЧАССР Анатолий Емельянов.

Роль главного героя Ринальдо исполнил артист Анатолий Черняев, Анжелики — заслуженная артистка УАССР Юлия Ефремова.

Затем коллектив показал оперетту И. Кальмана «Марица», комедию Р. Гаджиева «Не прячь улыбку» и другие спектакли, которые прошли с большим успехом.

Г. ПЕТРОВ.
журналист.